PZS3 070.2.3.2.2022 Wejherowo, 07.12.2022 r.

WYKONAWCY

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego pn.: ,,Kompleksowa dostawa
paliwa gazowego do Powiatowego Zespolu Szkoél Nr 3 w Wejherowie”.

Wyjasnienia treSci SWZ

Zmiana tresci SWZ

Na podstawie art, 284 ust. 2, ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamdwieni publicznych
(Dz. U. z 2022 r,, poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej ,,ustawg PZP”, Zamawiajacy przekazuje tresé
zapytan do tresci Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia, zwang dalej ,,SWZ” wraz z wyjasnieniami
Zamawiajacego.

Pytanie 1

Wykonawca, w przypadku zastosowania stawek taryfowych dla punktow objetych ochrong taryfowa,
jest w stanie zagwarantowaé stala ceng paliwa gazowego oraz oplatg abonamentowa do dnia 31-12-
2022 r.

W zwigzku z powyzszym, czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane stawek za paliwo gazowe oraz
abonament od dnia 01-01-2023 r. w przypadku zatwierdzenia nowej taryfy przez URE? W przypadku
braku zgody na powyzsze, Wykonawca wnosi o skrécenie okresu dostaw dla punktéw objetych
ochrong taryfows, do dnia 31-12-2022 r.

Odpowiedz na pytanie 1

Zamawiajacy wyraza zgodeg na zmiane stawek za paliwo gazowe oraz abonament od dnia 01-01-2023
r. w przypadku zatwierdzenia nowej taryfy przez URE.

Pytanie 2

Wykonawca wnosi o usunigcie zapiséw dotyczacych kar umownych, o ktérych mowa w  § 9
Projektowych postanowien Umowy.

Odpowiedz na pytanie 2

Zamawiajgcy nie wyraza zgody, na usunigcie zapiséw dotyczgcych kar umownych,

Pytanie 3

W przypadku braku zgody na powyzsze Wykonawca prosi o obnizenie wysokosci kar do:
- ust. 1 lit. a do 50,00 zt
-ust. 1 li. bdo 5%
- ust. 2 do 10%

OdpowiedzZ na pytanie 3
Zamawiajgcy wyraza zgode na zmniejszenie kary umownej do 100 zt., o ktérej mowa w§9 ust. 1 lit. a)
oraz zmniejszenie maksymalnej wartosci kar umownych do 40%, o ktérych mowa w §9 ust. 2
projektu umowy.
W zwiazku z tym Zamawiajacy dokonuje odpowiednich zmian w projekcie umowy:
§9 ust. 1 lit. a) projektu umowy otrzymuje brzmienie:
1. W przypadku niewykonania lub nienalezytego wykonania umowy przez Wykonawce, Zamawiajgcy
moze naliczy¢ karg umowng w nastgpujgcych przypadkach i wysokosciach:
1) za zwloke w wykonaniu przedmiotu umowy w wysokosci 100,00 z{ za kazdy dzietr zwloki w
braku realizacji dostaw gazu ziemnego,”



§9 ust. 2 projektu umowy otrzymuje brzmienie:
»2. Maksymalna warto$¢ kar umownych wynosi 40% wartosci podanej w § 5 ust. 1 umowy
(maksymalna warto$¢ zobowigzania).

Na pozostate zmiany Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 4

Czy Zamawiajgcy wyraza zgod¢ na zawarcie umowy w formie elektronicznej z zastosowaniem
kwalifikowanego podpisu elektronicznego?

OdpowiedZ na pytanie 4

Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na zawarcie umowy w formie elektronicznej z zastosowaniem
kwalifikowanego podpisu elektronicznego.

Pytanie §

Wykonawca prosi o informacjg, czy obecne umowy wymagaja wypowiedzenia? Jesli tak, to kto
bedzie odpowiedzialny za wypowiedzenie umowy? Jaki jest okres wypowiedzenia uméw?
Odpowiedz na pytanie 5

Zamawiajgcy informuje, ze obecne umowy obowigzujg do dnia 31.01.2023 r.

Pytanie 6

Czy Zamawiajgcy ma zawarte umowy/aneksy w ramach akcji promocyjnych/lojalnoéciowych, ktére
uniemozliwiajg zawarcie nowej umowy sprzedazowej w terminach przewidzianych w postepowaniu?
Jezeli tak, to jakie sg terminy wypowiedzefi umoéw/anekséw w ramach akcji promocyjnych
/programow lojalnosciowych?

Odpowiedz na pytanie 6

Zamawiajgcy  informuje, 2ze nie ma zawartych umoéw/anekséw w  ramach  akcji
promocyjnych/lojalnosciowych, ktére uniemozliwiaja zawarcie nowej umowy sprzedazowej w
terminach przewidzianych w postgpowaniu.
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